Mantenimiento Preventivo de Software 
Para realizar el mantenimiento preventivo de software en cualquier computadora es recomendable desactivar el software de antivirus que tenga instalado, esto con el fin de que exista algún conflicto con las herramientas que serán utilizadas.

A continuación se describe el orden y las herramientas que serán utilizadas para realizar el MP de software, las cuales se descargaran de las siguientes direcciones. Http://172.30.2.232 mantenimiento preventivo ó buscando la PC “aaron”.
1. Eliminación de Archivos Temporales del SO y del Navegador.

              (Norton Utilities)

2. Configuración y Actualización de SO.

(Configurar el grupo de trabajo, Integrar la computadora al Servidor de Parcheo automático WSUS e instalar las actualizaciones del sistema operativo si fuera necesario)
3. Instalación y actualización de antivirus.

(Instalar OfficeScan 10 en la PC, si existiera un conflicto durante la instalación reportar al administrador de inmediato)
4. Desinstalar software de riesgo.

(Revisar y desinstalar el software de riesgo que exista en la PC, como son programas de punto a punto (kazaa, Ares, etc), barras BHO (Toolbars, Search Helpers), software de juegos y cualquier otro programa que cause conflicto con el S.O.
5. Configuración de Software de Sistema y de Seguridad.

(Revisar que la PC no tenga activa alguna alerta de seguridad y si existiera corregirla)

6. Vacunar la PC con Antivirus y Antispyware.

(Si el antivirus que tiene la PC no cuenta con un antispyware usar Windows Defender o sin espías)
7. Limpiar Unidad de CD, DVD y unidades de 3 ½. 
8. Revisar todas las aplicaciones y periféricos de la PC. 
Si alguna computadora después de aplicar las herramientas antes mencionadas sigue teniendo algún problema, se debe de mandar a mantenimiento correctivo de Software.
